

# **News Release**



〒810-8693 福岡市中央区大手門1-8-3 http://www.fukuokabank.co.jp

2018年12月12日

## ふくぎんポイントくらぶ「マイバンク」のリニューアルについて

株式会社 福岡銀行(取締役頭取 柴戸 隆成)は、個人のお客さまに提供しているポイントサービス『マイバンク』の サービス内容を一新した『mybank+(マイバンクプラス)』を、2019年4月から開始いたします。

mybank+では、お客さまのニーズやご期待により一層応えるべく、これまでの「ステージ制」のサービスに加えて、取引に応じて貯まったポイントを様々な特典に交換できる「マイレージ制」のサービスを導入、グループ会社であるiBankマーケティング株式会社が取り扱う「myCoin(マイコイン)」と連携します。

お客さまは給与・年金の振込やローンなどの銀行取引に加え、資産運用に関するご相談など、様々な銀行サービスの利用シーンで"myCoin"を貯めることが可能となり、特典として銀行サービスでの利用や地域企業の皆さまが取り扱われている商品(※1)と交換できるほか、主要な共通ポイント(※2)にも交換できます。

福岡銀行は今回のサービスリニューアルを通して、"日常消費におけるポイント普及"や"キャッシュレス決済によるポイント 還元"など、年々高まりつつあるポイントサービスに対するお客様のニーズにお応えするとともに、お客さまに"オトク感"や"楽 しみ"といった新たなサービス価値を提供し、また、お客さまと地域企業の皆さまとを繋ぐことで、地域経済にも貢献してまい ります。

- (※1) サービスリリースに伴い新設する会員サイトや銀行窓口で交換が可能。
- (※2) T-POINT、Ponta、nimocaと提携。dポイント、JRキューポについても2019年4月より交換開始予定。

### マイバンクプラス のサービス概要



- → 現行のマイバンクサービスにマイレージ制サービスを"プラス"
- → お客さまが特典を自由に選べるサービスへの進化を"プラス"で表現

#### ステージ制サービス

従来から提供しているお取引に応じた ステージ毎に、割引を受ける

ATM時間外手数料無料

コンビニ**ATM**利用手数料無料(回数制限有) 振込手数料優遇など

> 一部サービスの変更がございます (詳細はこちらをクリック)

#### マイレージ制サービス

お取引に応じて、myCoinが貯まり、 貯まったmyCoinを商品への交換やサービスに使う

※myCoinとは、お金管理アプリWallet+を提供する iBankマーケティング株式会社(FFGの連結子会社)が運営するポイントサービスです。

詳細は次頁をご確認ください

以上

**新たに始ま** 

サービス

《本件に関するお問合せ先》

福岡銀行 営業推進部 担当:宮里・政吉・甲斐 TEL092 – 723 – 2586



## 利用するほど、あなたにプラス。

お申込み制、入会金・年会費不要

## 2019年4月1日リニューアル(予定)

### ステージ制

#### ステージプログラム

お取引に応じた ステージ毎に、ATM手数料や 振込手数料等を割引 ※一部特典内容を変更いたします。

# マイレージ制 NEW

お取引に応じて、 myCoinが貯まり、 お好きな商品やポイントに交換

福岡銀行のポイントサービス「マイバンク」が「mybank+(マイバンクプラス)」へ リニューアル。これまでのステージ制の特典に加えて、お取引やご相談に 応じてmyCoinが貯まるマイレージ制をプラス。myCoinはスマホや窓口で 確認できて、地元九州の産品等、いろいろな特典と交換できます。

銀行とのお付き合いを $\lceil お \rceil$  かので「楽しい」と感じていただくとともに、地元九州への貢献につなげてまいります。

## (●マイレージ制(マイコインプログラム)の概要

## myCoinが貯まる!

myCoinが貯まるお取引例※1



銀行への相談

セミナーご来場 窓口での資産運用ご相談 など

### お取引開始

Web口座開設 NISA口座開設 ーンの新規お借入 など



### お取引の継続

毎月の給料のお振込み 毎月のローンのご返済 お預り資産残高 など

### サービス利用の都度

デビットカードのご利用/ スマホ決済アプリ「YOKA!Pay」ご利用 投資信託のご購入 など





住宅ローンのご契約 退職金のご入金 など

Wallet+

Т

1,234 в

## myCoinを使う!

### お好きな商品と交換!

スマホや窓口で 簡単に交換!





※1.myCoinが貯まるお取引例はイメージであり、サービス内容は変わることがあります。



九州地域の活力につながる 100品目超の豊富なラインナップ!





※写真はイメージです。

## Wallet+の貯蓄口座に 預金としてキャッシュバック!

1myCoin/1円換算

※Wallet+は、iBankマーケティング株式会社(株式会社ふくおか フィナンシャルグループの連結子会社)が提供するお金管理 アプリです。

## アプリです。

他社ポイントに交換OK!









**d** POINT

※dポイントとJRキューポ(SUGOCA)については、 2019年4月から交換開始予定。

myCoinは、iBankマーケティング株式会社が運営するポイントサービスです。

myCoinを利用できるメニューは順次拡大してまいります!

ふくぎんポイントくらぶ「マイバンク」会員のお客様は、「mybank+」会員へ移行させていただきますので、別途お申込みは不要です。

サービスリニューアルに 伴い変更するステージ制 の特典 廃止する特典/①3,000円を全員にプレゼント(五ツ星のお客様が対象)②旅行券8万円分を抽選で50名様にプレゼント(五ツ星のお客様が対象) ※①、②の特典は2018年に実施した分を最終とさせていただきます。

見直しする特典/③投資信託お申込み手数料10%キャッシュバック(四ツ星・五ツ星のお客様が対象)

⇒ リニューアル以降は、③の特典に代わり、投資信託のお申込み金額に応じてmyCoinが貯まります。

mybank+のサービス詳細は2019年2月(予定)から窓口またはホームページでご確認いただけます。

